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ESTADO DA PARAIBA 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE 

RUA POSSIDONIO JOSE DA COSTA, SN, CENTRO, DIAMANTE-PB, CEP 58.994-000 
CNPJ 04.911.865/0001-60 

ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DE 
PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE DIAMANTE, REALIZADA NO DIA 

14 DE DEZEMBRO DE 2022. 

Aos quatorze dias do més de dezembro do ano de dois mil vinte e dois, as 

14h00, no auditério da Secretaria de Educagdo, situado na Rua Possidonio 

Jose da Costa, Centro, Diamante-PB, reuniram-se, para discutir temas 

atinentes ao Instituto de Previdéncia dos Servidores Publicos do Municipio 

de Diamante-PB (IPMD), a representante do IPMD, Sr * Maria de Lourdes 

Cariri de Lacerda Luciano, ae secretaria do IPMD Maria Aparecida Pereira 

de Sousa, a diretora Financeira Maréd’da Jardenne Barros Gongalves, o 

Atuario Ericles Mateus Batista Rodrigues e os membros do Conselho 

Deliberativo Wellington Ramos Pereira, Representante Titular do Poder 

Executivo, Madalena Texeira de Araújo, Representante Suplente do Poder 

Executivo, Risomar Xavier Gomes, Representante Suplente do Poder 

Executivo, Jocieli Hermano da Silva Cabral, Representante Titular dos 

Servidores Ativos, Elaine Cristina Dias da Silva, Representante Suplente dos 

Servidores  Ativos, Deusanete Marques da Silva Miguel, Representante 

Titular dos Servidores Ativos, Francisco Bezerra de Cena, Representante 

Suplente dos  Servidores Ativos, José Venancio de Moura Neto, 

Representante do Poder Legislativo, Maria Albaneide Barros, Representante 

Titular dos pensionistas ¢ Maria de Lourdes cariri de Lacerda Luciano, 

Diretora do conselho. 

A Diretora-Presidente do IPMD, Sr.* Maria de Lourdes Cariri de Lacerda, 

cumprimentou os presentes, deu as boas-vindas aos novos membros do 

conselho e sem mais delongas dando inicio a reunido apresentando o atuario 

Ericles Mateus, que apresentou a politica de investimentos para o exercicio 

de 2023. 

Após toda exposição da PAI e aprovada por unanimidade o atuário passou 

a palavra para a presidente que retomou o assunto da certificação, distribuiu 

a material de estudos. Fora distribuido também o calendéario anual de 

reunides ordinarias do conselho. A diretora apresentou ainda os estratos de 

contas bancarias, demonstrando o superavit financeiro, bem como receita 

recebida de primeira compensagdo previdencidria, a diretora convidou os 
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membros para agendamento dias de consulta aos balancetes do 4° trimestre 

do ano. 

Após isso e nada mais tendo a tratar, a Sr.* Maria de Lourdes Cariri de 

Lacerda Luciano agradeceu a presen¢a de todos e deu por encerrada a 

reunido. Nada mais tendo a registrar eu, Maria Aparecida Pereira De Sousa, 

Secretaria do IPMD, lavro a presente ata que sera por mim assinada e pelos 

demais presentes, contendo 3 (trés) vias, sem quaisquer emendas ou rasuras. 

Diamante — PB, 14 de dezembro de 2022. 

MARIA APARECIDA PEREIRA DE SOUSA 

Secretéria do IPMD 

MARIA DE LOURDES CARIRI DE LACE%A 
Diretora-Presidente do IPMD 

úzu.“ª[' ó& 5 

MRRED’DA JA%ENNE BARROS GONEALVES 
Diretora-financeira 

WELLINGTON RAMOS PEREIRA 
Representante Titular do Poder Executivo 
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r/)&ôiú[bra % oo tal 
MADALENA TEXEIRA DE ARAUJO 
Representante Suplente do Poder Executivo 

T Ao o 
RISOMAR XAVIER GOMES 

Representante Suplente do Poder Executivo 

(4 LA hl 
Ó CIELI HERMANO DA SILVA CABRAL 

Representante Titular dos Servidores Ativos 

Qbire Cudien g, dh dilva. 
J ELAINE CRISTINA DIAS DA SILVA 

Representante Suplente dos Servidores Ativos 

DEUSANETE MARQUÉS DA SILVA MIGUEL 
Representante Titular dos Servidores Ativos 

/' 

FRANCISCO BEZERRA DE CENA 
Representante Suplente dos Servidores Ativos 

SE VENÂNCIO DE MOURA NETO 
Representante do Poder Legislativo 
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(M/ÃM ÁM%*WM// ÃÚMMQÓ 
MARIA ALBANEIDE BARROS 
Representante Titular dos pensionistas 
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